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YBaxaemnii 2Keka! 1. Mactyp6anuusi OTHOCUTCS K 9KBHBaJI€HTaM II0JIOBOTO aKTa, T.e. OHa MOXKET B
cinydae Heo0X0guMOCTH OBITH €T0 3aMeHuTeIeM. Takasg He06XO0OUMOCTh BO3SHUKAET IIPH OTCYTCTBUU
PEerysipHOU MOJI0BOM XKU3HU. ECM Ke M0 KaKOK-TO MPUUNHE IIPU AJIUTEIbHOM BO3[AEpKaHUU HET
IOJITIONUM, TO MacTypbamus sBIseTcs Heo0XoquMoCThio. OTpUllaTeIbHbIe TIOCIIeICTBHS
MacTypOaluy TaKOBEL: TP YPEe3MEPHOM YBIIEUEHUHX U OTCYTCTBUY II0JIOBOTO IIapTHEPA MOSBIISETCS
IICUXOJIOTMYeCKasl 3aBUCUMOCTD OT 3TOM NPOLeAypHl. B manbHelIIeM, faxe IIpU MOSBIEHUN
napTHepa, OBIBaeT He BCerfa MOXKHO Cpa3y OTKa3aThCs OT MacTypOupoBaHus. 2. Heobxogum
HEIOCPeACTBEHHBIN OCMOTP. 3. B3pOCbiii MyK4YrMHa, UMEIOILIXI II0JI0BOM YJIEH B COCTOSHUY 9PEKLIUN
9,5 cM B guHy u 60Jiee, MOXKeT OBITH aGCOTIOTHO YBEPEH, UTO Y HETO MeHUC CTATUCTUYECKU CPEeIHUX
pa3mepoB. Bam He 0 ueM OGecrokouThCs. HayuuTech moab30BaThCS TEM, YTO fana Bam mpupona, He
KomIiekcyurte! Yoauu!



